
Gesamt-Stückliste Dreiseiten-Kipper

Anzahl
Artikel-

Nummer Bezeichnung

1 34 U-Bügel

1 65 Zahnrad 6x14mm, 19z

1 70 Schnecke 14x20

1 B008 Lochbänder 2-reihig (15 Loch)

1 B010 Lochbänder 2-reihig (4 Loch)

2 B011 Lochbänder 2-reihig (5 Loch)

2 B012 Lochbänder 2-reihig (7 Loch)

9 B013 Lochbänder 2-reihig (8 Loch)

2 B021 Lochbänder 3-reihig (5 Loch)

1 B023 Lochbänder 3-reihig (9 Loch)

2 B024 Lochbänder 3-reihig (11 Loch)

2 B025 Lochbänder 3-reihig (17 Loch)

4 B029 Lochbänder 4-reihig (4 Loch)

1 B030 Lochbänder 4-reihig (6 Loch)

2 B031 Lochbänder 4-reihig (7 Loch)

7 B032 Lochbänder 4-reihig (8 Loch)

2 B034 Lochbänder 4-reihig (11 Loch)

3 B036 Lochbänder 4-reihig (17 Loch)

2 B046 Lochbänder 5-reihig (24 Loch)

1 B051 Langlochbänder 2-reihig (1 Loch)

2 B071 Lochbänder 5-reihig (7 Loch)

1 B072 Lochbänder 5-reihig (9 Loch)

3 B073 Lochbänder 5-reihig (17 Loch)

2 B082 Lochbänder 5-reihig (11 Loch)

2 B120 Lochbänder 3-reihig (4 Loch)

2 B122 Lochbänder 3-reihig (8 Loch)

2 B123 Lochbänder 2-reihig (23 Loch)

2 B128 Lochbänder 3-reihig (13 Loch)

1 B145 Lochbänder 5-reihig (8 Loch)

1 BG05 Differential-Set mit Kegelrädern

1 E002 Verbindungen Winkel (links 2/1 Loch)

6 E011 Verbindungen Winkel (2/2 Loch)

1 E012 Verbindungen Winkel (4/4 Loch)

2 E021 Verbindungen flach (3 Loch Dreieck)

5 E022 Verbindungen flach (4 Loch Quadrat)

12 E023 Verbindungen flach (4 Loch Trapez)

4 E024 Verbindungen flach (5 Loch Rombus seitlich)

Eingabefelder

BEACHTE DIE BEMERKUNGEN (POPUP) BEI DEN ARTIKELNUMMERN (rote Ecke)
Schriftfarbe: schwarz=Kaufteil Stokys, blau=aus Stokys-Kaufteil hergestellt, blau=Normteil (Fachhandel), braun=altes Stokys-Kaufteil (nicht mehr im Katalog, nachfragen)



Eingabefelder

13 E025 Verbindungen flach (6 Loch Rechteck)

5 E028 U-Bügel 1 Loch hoch (7 Loch)

6 E030 U-Bügel 1 Loch hoch (3 Loch)

4 E032 U-Bügel 1 Loch hoch (4 Loch)

38 E033 L-Bügel (L_Bügel 1/1 Loch (flach))

2 E034 U-Bügel 2 Loch hoch (1 Loch)

4 E035 U-Bügel 1 Loch hoch (5 Loch)

2 E037 U-Bügel 1 Loch hoch (2 Loch)

3 E038 Hut-Bügel

1 E042 U-Bügel 2 Loch hoch (3 Loch)

2 E043 U-Bügel 2 Loch hoch (5 Loch)

6 E044 L-Bügel (L-Bügel 2/2 Loch)

5 E046 U-Bügel 1 Loch hoch (1 Loch Profil)

2 G003 Fuss

2 G005 U-Schiene, 1/2/1 Loch (3 Loch)

2 G011 U-Schiene, 1/2/1 Loch (8 Loch)

2 G015 U-Schiene, 1/2/1 Loch (32 Loch)

1 G019 U-Schiene, 1/2/1 Loch (19 Loch)

1 G026 U-Schiene, 1/3/1 Loch (8 Loch)

1 G052 J-Schiene 1/3 Loch (11 Loch)

1 G060 J-Schienen (7 Loch)

2 G079 J-Schienen (5 Loch)

2 G123 J-Schienen 1/2 Langloch (3 Loch)

2 G125 J-Schienen 1/2 Langloch (5 Loch)

1 K010 Distanzring

47 K011 Stellring (2xM4 Gewinde)

11 K013 Kupplungen (Kupplung)

1 K014 Kupplungen (Klauenkupplung (2 Stück))

2 K024 Kreuzgelenk / Kreuzgelenkring (Kreuzgelenk d 10x30)

6 K031 Flanschen (Mittelflansch)

5 K032 Flanschen (Seitenflansch)

1 K051 Sperrrad

1 K052 Klinke

1 K092 Teleskopachse zur Gelenkwelle (50/15 mm)

1 K112 Gelenkprofile einseitig (2 Loch)

1 M032 Motor-Modul 12V 60U/Min

0 M071 Kabel (schwarz 75mm) (einzeln)

0 M081 Kabel (rot 75mm) (einzeln)

0 M143 Akku_Modul LiPo (3S)

1 M145 LiPo-Ladegerät

13 P002 Profile (2 Loch)

15 P003 Profile (3 Loch)



Eingabefelder

1 P004 Profile (4 Loch)

9 P005 Profile (5 Loch (Langloch))

2 P006 Profile (6 Loch)

13 P007 Profile (7 Loch)

1 P008 Profile (8 Loch)

11 P009 Profile (9 Loch)

1 P010 Profile (10 Loch)

2 P011 Profile (11 Loch)

1 P017 Profile (17 Loch)

1 P043 Platten flach (7/11 Loch)

1 P054 L-Platten (Eckwinkel, rechts gebogen 1/4 Loch)

1 P054 L-Platten (Eckwinkel, rechts gebogen 1/4 Loch)

2 P060 Bogen 5 Loch

4 P060 Bogen 5 Loch

2 P069 Platten flach (7/12 Loch)

4 P075 U-Platten (1/5/1/5 Loch)

1 P105 Profile (5 Loch)

2 P107 Platten flach (7/7 Loch)

6 R002 Schnurrollen (Schnurrolle d 12 mm ohne Nabe)

2 R004 Schnurrollen (Schnurrolle d 20 mm genietet)

4 R041 Planscheiben (34 mm rot)

6 R061 Pneuräder mit Profil und Felgen (75 mm)

1 R065 Pneuräder mit Profil und Felgen (34 mm)

600 S005 Mutter M4 x sw6

600 S006 Schraube M4x7mm (Kopf 6mm)

40 S007 Schraube M4x9mm (Kopf 6mm)

13 S009 Schraube M4x20mm (Kopf 6mm)

20 S014 Schraube M4x5mm (Kopf 6mm)

100 S019 Unterlagsscheibe

120 S026 Madenschraube Inbus (einzeln)

1 T005 Handrad

2 T007 Zugfeder

6 T008 Scharnier - Anfragen bitte an kontakt@stokys.ch -

1 T012 Rundschnur, 1 m (weiss)

4 V001 L-Schienen (5 Loch)

2 V002 L-Schienen (7 Loch)

6 V003 L-Schienen (8 Loch)

9 V004 L-Schienen (11 Loch)

2 V006 L-Schienen (24 Loch)

2 V010 L-Schienen (12 Loch)

4 V015 L-Schienen (15 Loch)

1 V017 L-Schienen (17 Loch)



Eingabefelder

2 V019 L-Schienen (19 Loch)

9 V051 L-Schienen 135° (1 Loch)

4 V102 L-Schienen (2 Loch)

2 V103 L-Schienen (3 Loch)

2 V104 L-Schienen (4 Loch)

4 W008 Achsen 4mm (40mm)

1 W009 Achsen 4mm (35mm)

7 W010 Achsen 4mm (30mm)

5 W011 Achsen 4mm (50mm)

6 W012 Achsen 4mm (85mm)

6 W013 Achsen 4mm (120mm)

5 W014 Achsen 4mm (150mm)

4 W015 Achsen 4mm (200mm)

2 W016 Achsen 4mm (300mm)

1 W112 Achsen 4mm (100mm)

2 XB001 Lochband 2-reihig (17 Loch)

2 XB003 Lochband 5x28

6 XE003 L-Bügel 1/2

0 XK001 Nabenkupplung mit Schlitz

2 XP001 Profile (1 Loch)

2 XP002 Flexible Platte 3x6

2 XP003 Flexible Platte 4x11 (oder 2x 4/6)

2 XS001 Kunststoff Unterlagscheibe M4 (Øaussen=9mm, 1mm dick) 

7 XS002 Inbusschraube (mit kleinem Kopf) M4x25

2 XS003 Inbusschraube mit extrem flachem Kopf M4x8

1 XS004 Inbusschraube M4x12 (normaler Kopf)

8 XS006 Inbusschraube M4x12 (Kleiner Kopf)

8 XS008 Mutter M4x0,5D, SW7

1 XS009 (Unterlag-)Scheibe Ø4,5 / 15 x 3, Messing

2 XT001 Druckfeder Ø4/6 x 15, ØDraht 0,8…1mm

1 XT002 Torsionsfeder: Draht Ø0,8, Øinnen 4, 7 Windungen

6 XV001 L-Schiene (1 Loch)

1 XZ001 Zahnrad mit Stirnverzahnung (19z Nabe, d 14 x 6mm) ohne Nabe

6 Z001 Zahnräder mit Stirnverzahnung (19z Nabe, d 14 x 3mm)

1 Z002 Zahnräder mit Stirnverzahnung (19z lang, d 14x10mm)

3 Z003 Zahnräder mit Stirnverzahnung (57z Nabe, d 40x1.5mm)

1 Z005 Zahnräder mit Stirnverzahnung (66z Nabe, d 44x1.5mm)

2 Z006 Zahnräder mit Stirnverzahnung (26z Nabe, d 19x3mm)

2 Z008 Zahnräder mit Stirnverzahnung (38z Nabe, d 27x3mm)

1 Z061 Zahnräder mit Kronen-Verzahnung (44z, mit Nabe)

1 Z103 Zahnräder mit Stirnverzahnung (60z Nabe, d 40x1.5mm)

0


